



Православные юнармейцы

Продолжая традиции великого православного воинства, сохраняя заветы св. равноап. великого кн. Владимира Красно Солнышко, св.прп. Ильи Муромца, св.блг.кн. Дмитрия Донского, св. прп. Александра Пересвета, св.прп. Андрея Осяби, св. блг.кн. Довмонта Псковского, св.блг.кн. Александра Невского, св.блг.кн. Федора Смоленского, св. прав. воина Иоанна Русского, св.прав. воина Федора Ушакова, св. муч. Меркурия Смоленского в Православной гимназии им.прп. Амвросия Оптинского создан отряд Православных юнармейцев. В настоящее время в него входят 34 гимназиста 6-11

классов.

10 июля Православные юнармейцы встречали вернувшихся из зоны проведения спецоперации в ДНР и ЛНР сотрудников специальных подразделений регионального Управления Росгвардии Липецкой области.

4 августа Православные юнармейцы приняли участие в церемонии захоронения пятерых солдат, найденных поисковыми отрядами Липецкой области. Теперь их останки покоятся в братской могиле мемориального комплекса «Высота 194.0» широко известного как Высота «Огурец» по внешней

схожести на карте.

Память павших почтили минутой молчания. Затем воспитанники липецкой роты Почетного караула Поста №1 возложили цветы к подножию обелиска.

Останки двух советских солдат были подняты поисковиками экспедиционного клуба «Неунываки» в двух километрах от воловского села Спасское во время Вахты Памяти. Именных вещей при них не было найдено. Сохранился лишь фрагмент жестяного медальона. При бойцах были обнаружены ручные гранаты, диск от пулемёта Дегтярёва, советские деньги. Скорей всего, солдаты погибли в боях

летом 1942 года, ведь при них были найдены фрагменты летних солдатских ботинок.

Ещё одного бойца «Неунываки» нашли в апреле этого года неподалёку от воловского села Ломигоры. В мае, тоже в окрестностях этого населённого пункта, уже другой поисковый отряд – «Астра» обнаружил и извлёк из земли останки двух неизвестных красноармейцев. При них были найдены магазин от пистолета-пулемёта Шпагина, отвёртка и пенал от винтовки Мосина.

В 9 часов утра в Свято-Знаменском храм поселка Волово иерей Илья Азарин совершил отпевание, а затем произошло торжественное погребение с минутой молчания, военным оркестром, залпами винтовок и литией по усопшим воинам, после чего все возложили цветы на братскую могилу.

«Для всех нас это был очень трогательный день. Мы прикоснулись к ленте памяти, помолились об усопших воинах, останки которых были обретыны поисковыми отрядами начиная с 1965 года. За все время работы этих отрядов были обретыны останки около 25 тысяч погибших воинов. Недалеко от села Ломигоры Воловского района проходила линия фронта. Здесь, на высоте 194,0 м с декабря 1941 по январь 1943 года велись тяжёлые бои за высоту Огурец, находящуюся на стыке трёх областей: Курской, Липецкой и Орловской. В боях за Высоту Огурец принимали участие 15, 74, 132, 148 стрелковые дивизии. В 2018 году месту «Высота 194.0 «Огурец» было присвоено почетное звание «Рубеж воинской доблести Липецкой области».

В мемориальный комплекс входят два обелиска, памятник «Взрыв» из найденных осколков мин, снарядов и гильз, часовня





Варвара Анатольевна.

14 сентября Православные юнармейцы приняли участие в отгрузке гуманитарной помощи 45 отдельной бригаде ВДВ, участвующей в спецоперации на Украине, которая проходила в региональном отделении ДОСААФ России.

17 сентября Православные юнармейцы приняли участие в торжественном открытии патриотического проекта "Передвижного выставочно-информационного комплекса "Великая Победа - гордость поколений!" в парке Победы. Он приурочен к 80-летию освобождения Липецкой области от немецко-фашистских захватчиков.

Увидели несколько десятков информационных стендов с уникальными документами и фотографиями, которые познакомили нас и гостей с событиями, развернувшимися в годы Великой Отечественной войны, в том числе и с преступлениями немецко-фашистских захватчиков против мирного населения.

Каждый желающий мог прикоснуться к образцам вооружения армии СССР и фашистской Германии, солдатской экипировки, предметам солдатского быта, найденным поисковыми отрядами Липецкой области в ходе проведения поисковых работ.

В парке работала интерактивная площадка, где все желающие смогли посмотреть короткометражные фильмы, рассказывающие о событиях Великой Отечественной войны, а также о деятельности региональных поисковых отрядов. Здесь же специалисты провели мастер-классы по работе с различными базами данных, чтобы любой смог

«Журавли» с фотографиями погибших воинов, чьи имена удалось восстановить, и около 30 братских могил с безымянными солдатами. Мы должны помнить их, не прекращать работы по поиску, ведь "Война не окончена, пока не похоронен последний солдат". Поделилась своими впечатлениями православный юнармеец Дарья Глотова.

9 сентября в Православные

юнармейцы стали участниками "Урока мужества", посвященного памяти Героя Советского Союза Зои Космодемьянской.

Урок провели заслуженный учитель Российской Федерации, ветеран труда, председатель Липецкой организации «Дети войны» Зоя Михайловна Гроздова и Председатель Совета ветеранов Октябрьского района города Липецка Тюрюбанова

научиться самостоятельному поиску информации о фронтовой судьбе погибших военнослужащих, пропавших без вести, умерших от ран или в фашистском плену в годы Великой Отечественной войны.

Цель данного проекта — сохранение исторической памяти о трагедии тех лет, — Если мы это забудем, оно повторится.

В сентябре в Православной гимназии состоялась акция

сбора гуманитарной помощи российским военнослужащим особой военной операции на Украине. Основная часть средств для приобретения самого необходимого — молитвословов, теплой одежды, перевязочного материала, средств личной гигиены была собрана на Православной ярмарке, которая состоялась 23 сентября.

6 октября православные юнармейцы доставили груз в пункт сбора.

Командиром юнармейского отряда является Кунафин Артем, ученик 8Б класса. Свою начальную военную подготовку Артем проходит в военно-спортивном клубе «Риф» войск специального назначения Липецкой области. В этом году он сдал нормативы на шеврон на «Отлично».

